



Знаменитая актриса Пенелопа Круз и одна из [самых красивых женщин](#) Испании, тайно вышла замуж за своего друга Хавьера Бардема. Испанские обладатели Оскара дали клятву верности перед близкой семьей в доме друга на Багамах в июне месяце 2010 года.

Актеры начали встречаться еще в 2007 году. И вот, спустя несколько лет, решили узаконить свои отношения. Кстати, пара очень тщательно скрывала свою любовную связь. Об их отношениях стало известно лишь после совместного участия в фильме Вуди Аллена «Вика. Кристина. Барселона», за который Пенелопа Круз получила своего Оскара.

Пара очень часто ссорилась, ходили также слухи о том, что Пенелопа мечтает о детях, но ее парень был против этого. Сегодня же актеры все-таки сделали важный шаг в своей жизни.

Хавьер, 41 года, публично объявился в любви актрисе на Каннском кинофестивале

после нескольких лет их романа. Во время церемонии он сказал ей: "Я тебе должен сказать, что я тебя безумно люблю." Пенелопа, вспоминая своего бывшего Тома Круза, признала: "Я не знаю, верю ли я в брак. Я верю в семью, любовь и детей. Я хочу иметь ребенка"

На свадьбе Пенелопы Круз присутствовали самые близкие. Поздравить пару имели возможность несколько друзей и родственники. Для всех остальных церемония бракосочетания оказалась закрытой. Известно также, что на своей свадьбе Пенелопа Круз была в роскошном подвенечном платье, который сшил Джон Гальяно, один из самых близких друзей знаменитости.